
                   
 

                        
                                        PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
                                                          VENDREDI 18 MARS 2022 
 
 
          Début de l’assemblée : 19h40                                     Fin de l’assemblée : 21h25 
 
Présents :  
 
Président : Thierry Bellangeon 
Trésorier: Jean-Michel Vigier 
Secrétaire : Marc Garanger 
Ressources humaines : Laetitia Bellangeon-Viel 
Membre du bureau : Corinne Rouveloux 
Membre du bureau : Melinda Rampnoux 
Président de la Communauté de Communes et Maire : Alain Darbon 
Adjointe au sport : Estelle Delmond 
Directrice de la piscine : Céline Rebeyrat 
 
Excusés :  
Président du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Jean Claude LEBLOIS  
Vice-Présidente du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Christelle AUPETIT BERTHELOMOT 
Président de la ligue Nouvelle Aquitaine : Marc Debergues 
Membre de la ligue Nouvelle Aquitaine : Jacqueline Mallet 
Présidente du Comité départemental de Natation de la Haute-Vienne : Cécile ROUSSIN 
 
Ordre du jour :  

 
 

 
 

 
 
 
L’année 2021  a  ressemblé et commencé comme l’année 2020 entre confinement et couvre-feu.  
Une année de plus sans pouvoir s’entrainer  dans notre piscine Du 1 janvier 2021 jusqu’au 19 mai 2021. La pandémie nous a 
obligé  à fonctionner autrement en proposant des activités en extérieure pour maintenir un lien social entre les enfants et de 
maintenir  l’emploi. Nous avons alors réussi à terminer cette saison sereinement jusqu’à mi-juillet et aussi grâce à une bonne  
gestion rigoureuse, les aides à l’emploi liées au Confinement  
 Nous avons  repris la nouvelle saison mi-aout avec le bon espoir de retrouver nos adhérents  et de pouvoir passer  cette 
saison plus sereinement.   
Mais hélas non !  Entre les protocoles sanitaires et la démission de notre salarié fin septembre. Mis devant le fait accompli  
vous comprendrez que le comité directeur a aussitôt chercher un autre salarié mais nous avons reçu aucun cv avec les 
diplômes requis,  toutes les personnes étaient en place. 
 
 

              



                   
 
 
Alors il y avait deux solutions !  On pouvait mettre le club en sommeil en sachant qu’on venait de passer 1 saison1/2 sans 
nager ou continuer en essayant de fonctionner avec un bénévole encadrant. 
Nous avons choisi de continuer à faire nager les enfants avec l’aide d’un bénévole encadrant (non diplomé) 
 
 Nous lui avons dit que s’il faisait valider ses acquis et qu’il faisait le nécessaire afin de valider ses diplômes, nous pourrions 
l’embaucher sous contrat par la suite. Mais il n’a rien fait de tout ça malgré la mise en contact avec une personne pour l’aider. 
Il a été absent tout décembre jusqu’à mi-janvier, puis il était prévu  d’être encore absent pendant 3 mois. Vous comprendrez 
que nous avons décidé de ne pas continuer avec lui. 
 
Nous avons eu la chance d’avoir une Maman bénévole qui a donné de son temps pour entrainer ainsi que des jeunes 
anciens nageurs. On sait bien que ce n’est pas le mieux de pas avoir la même personne pour un suivi mais au moins les 
entrainements se sont maintenus et les enfants ont pu nager. Nous allons finir la saison comme cela et repartir sur des 
bonnes bases la saison prochaine.  
Hélas cette situation part de la démission d’Alexis juste en septembre. 
Alors oui vous comprendrez que beaucoup d’énergie a été dépensée par les dirigeants du club mais il ne faut pas oublier 
que nous sommes que  des bénévoles et que vous, nous avons comme aussi une famille, travail et vie privée. Actuellement  
une partie passe après le club pour que vos enfants puisse faire ce qu’ils aiment. 
 
Je souhaite remercier  toutes les personnes qui nous ont aidées lors de nos meetings et vide greniers   (parents, nos officiels   
et  les personnes qui ne font pas parti du club mais qui viennent bénévolement nous donner un coup de main) 
Je veux aussi remercier la marie pour sa subvention, le conseil départemental, la directrice de la piscine  et tous  nos 
partenaires qui nous aident financièrement toute l’année. 
 
La prochaine assemblée générale qui aura lieu en 2023 et sera élective 
 
 
 
Rapport d’Activité  
On devait organiser le championnat  départemental  le 6 juin mais les restrictions sanitaires nous ont obligés à annuler 
Le club avait organisé son 5 eme vide grenier le 20 juin hélas un orage soudain nous a contraint de l’annuler malgré 55 
exposants. 
 
Le club a participé  à plusieurs compétitions : 
En fin juin 2021 championnat régionaux juniors seniors à Poitiers 
Fin aout et debut septembre à la coupe de France de l’eau libre à Brive et st pardoux 
En octobre au meeting de st junien 
En novembre au meeting national d’agen 
En novembre au 3

ème
 Meeting Régional de st leonard 

En décembre  championnat régionaux jeunes à Poitiers 
En décembre  Championnat départemental à limoges 
En décembre  Championnats régionaux juniors à Agen 
Le 24 janvier au meeting national de Brive 
Le 6 février  meeting du capo avenir/jeunes à limoges 
En mars  championnat départemental printemps à st Junien 
En mars  Championnat régionaux juniors à Agen 
 
 

            



                   
 
Pour information aux parents du groupe compétition : 
Pour pouvoir participer aux championnats régionaux juniors en décembre et mars, il fallait être sur la base des rankings  et la 
ligue  a envoyé la liste des nageurs qualifiés aux clubs. Pour nous il n’y avait que Ninon Da silva  et Isalys Bellangeon 
Pour les jeunes c’est la grille au temps limités 
Les grilles de temps pour les championnats régionaux ou les meetings nationaux sont  dur à faire c’est pour ça  que nous 
avons très peu de nageurs. 
 
Un nageur Lionel Marouby s’est qualifié pour les championnats de France maitres  
 
Une nageuse Ninon Da silva va représenter le club aux championnats de France élite qui aura lieu à limoges. C’est une 
première pour le club. Ninon est la seule nageuse de la haute vienne.On va parler du club et en meme temps de st leonard. 
 
L’anniversaire des dix ans du club c’est très bien déroulé avec la présence de notre parrain Alain Bernard. C’est un honneur 
d’avoir une personne comme lui  
Les enfants à cette occasion ont reçu un très beau cadeau : sac de natation de la part de notre partenaire  le relais st 
jacques. 
 le lendemain notre meeting a reçu des clubs du nord (AVAN VILLENEUVE-D'ASCQ) , pays de loire ( SC ORVAULT ) ; 
L’HERAULT  neptune de frontignan et de la vienne MONTMORILLON) le club avait décidé de faire de jolies récompenses 
pour les podiums à l’occasion des 10ans  Une belle fête. 
Le club a aussi offert un nouveau tee shirt à tous ses adhérents  et a décidé aussi d’offrir pour la deuxième année un 
calendrier et de ne pas les faire vendre  au vue de la situation sanitaire mais c’est  un manque à gagner d’environ 1000€ à 
1500€ 
 
Question : y aura-t-il un entraineur la saison prochaine ? Réponse du président, divers CV de qualité sont étudiés, le 
président est certain qu’on aura un nouvel entraineur salarié début aout 
 
Question : Est ce que 2 entraineurs est envisagé vu la charge de travail ? le président dit que c’est compliqué de trouver 
quelqu’un alors 2 temps partiels.. Les gens recherche plutôt un plein temps à 35h surtout dans les villes rurales. 
 
Question peut-on demander aux maitres-nageurs de l’aqua noblat de pallier aux absences ? Céline Rebeyrat et le maire 
expliquent que non, pas le même statut 
 
 
* Le Rapport Moral et le Rapport d’activité  ont été approuvés à l’unanimité. 
 
 

Rapport financier  
 
Présenté par le trésorier  Jean Michel Vigier 
 
Les comptes ont été vérifiés par Cécile Roussin du CDOS en temps vérificateur des comptes   
 
Le trésorier annonce que le club compte 110 licenciés soit idem que  2018 et une  progression des ados adultes  
 
Rappel que le club a fait une réduction de 30 euros par licence 
 
 
 

          



                   
 
 
En Recette : il manque la recette du vide grenier suite annulation au dernier moment 
 
En Dépense : la prestation de service à la semaine de l’auto entrepreneur très chères pour remplacer l’entraineur salarié 
 
Le président  souligne que les comptes sont sains 
 
Le Maire salue la bonne gestion du club et le travail de recherche du financement extérieur, avec les partenaires et les repas 
du club 
 

TOTAL DES CHARGES : 52 202,54€  TOTAL DES PRODUITS : 61 631,97€ 

 

Le compte de résultat est de 9 429,43€ au 31 Décembre 2021  

* Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 
 
 
 
 
TARIF DES LICENCES SAISON 2022-2023 
 
- Le tarif des licences augmentera de 10 € pour la saison 2022/2023  
-Le club explique que la Fédé compte augmenter la part fédérale de 10 euros, que les frais de carburant augmentent 
-Voir Ratio favorable du prix de la licence et des heures nagées et continuité des activités pendant les vacances scolaires 
 
Question : peut-on attendre avant de valider l’augmentation si on n’a pas d’entraineur ? 
Réponse du président : non on doit le voter mais s’il y a pas d’entraineur : c’est  mise en sommeil du club donc pas de 
cotisation… 
 
*Le tarif des licences a été approuvé à l’unanimité avec 1 abstention 
 
 
Questions diverses 
 
Mme Delmond demande au nom de sa fille Laure s’il est possible de revoir les statuts pour une question d’âge 
 
Le président : dit qu’on ne va pas changer les statuts et que c’est pas dans l’ordre du jour mais propose que Laure intègre la 
commission animation par exemple 
 
Mme Delmond  propose qu’à la prochaine assemblée soit portée la demande de changement de statut pour procéder à un 
renouvellement régulier des membres du Comité Directeur 
 
Le président :  répond que dans les associations aucun enfant de 16 ans n’est intégré au Comité Directeur. Que la prochaine 
assemblée générale est élective et  en conséquence si un nouveau bureau est élu, il pourra procéder à une modification s’il 
le souhaite. 
 
Les enfants qui rentrent dans les commissions seront invités à participer aux réunions. 
 
 

          



                   
 
 
-Question sur les créneaux horaires 
 
Président : le club a toujours les mêmes créneaux ; jour et nombres de lignes.  C’est l’entraineur qui  proposera son 
organisation au comité directeur, il souligne que certains enfants n’ont pas le niveau pour la compétition et certains nageurs 
n’écoutent pas les conseils des entraineurs 
  
Inquiétude d’un nageur adulte : maintien des heures adultes, 
Le président  confirme qu’il y aura toujours les créneaux adultes mais il est impossible d’avoir plus  de créneaux au regard 
des lignes accordées par la Com Com 
 
Le Maire explique doublement  des frais d’énergie pour l’Aqua Noblat et sans visibilité pour l’avenir quant aux risques 
d’augmentation 
 
 
Le président a conclu l’assemblée générale en invitant les adhérents à  prendre soins d’eux ainsi que de leurs proches 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                               Fait à St Léonard de Noblat 
                                                                                                                     Le 18 Mars 2022 
 
 
 
                                                   
                               LE PRESIDENT                                                                      LE SECRETAIRE 
                            Thierry Bellangeon                                                                      Marc Garanger 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               
 




